Масленицу гулять – 
зиму провожать!

В последний день масленичной недели жирекенцы весело, интересно, шумно проводили зиму.

26 февраля к 12-ти часам к зданию Центра досуга спешили люди разного возраста – в этот день работники культуры подготовили массу развлечений для земляков. 
Приветствовали собравшихся озорные Скоморохи, красавица-Масленица и почётный гость мероприятия – любимый герой мультфильмов, а теперь уже и кинофильма Чебурашка, который очень хотел узнать, как и зачем нужно праздновать Масленицу. Гостеприимные жирекенцы дали все ответы на многочисленные вопросы сказочного персонажа.
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Развлекательная программа была рассчитана на людей разного возраста. В конкурсах и весёлых заданиях могли поучаствовать и малыши, и подростки, и молодёжь, и люди старшего возраста. Детвора соревновалась в скорости поедания блинов, мужчины демонстрировали своё умение повязывать платки женщинам, управляться с «ретивым скакуном», на скорость выпивать пенный напиток из рук прекрасных дам. В мастерстве исполнения частушек состязались лучшие частушечники Жирекена, многие попробовали свои силы в беге на ходулях, самые ловкие выходили победителями в игре «сбей с головы колпак», не было отбоя от желающих принять участие в командном состязании по перетягиванию каната. Вдоволь повеселили зрителей участники конкурса обнимашек. 
Померялись жирекенские богатыри силой, приняв участие в конкурсе по поднятию пудовой гири. Лучший результат – 61 поднятие – у Анатолия Ковтуна. Также Анатолий стал победителем в конкурсе забивания гвоздей в чурку – для этого ему потребовалось сделать всего семь ударов молотком. Юноши состязались в приседании с 17-килограммовой штангой на плечах, и в этом испытании равных не было Сергею Оспищеву - он присел со снарядом 67 раз!
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В конкурсе пильщиков дров, где паре необходимо было распилить бревно ручной пилой, быстрее остальных с работой справились Татьяна Стародубова и Антон Рычков.
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В этот день жирекенцам выпала возможность запустить «Сармат» по недружественным России странам. «Ракету» (в виде орудия выступило увесистое бревно), необходимо было силой рук направить как можно дальше. Победителем в этом конкурсе стал настоящий патриот Иван Проскурин.
Немногим покорился масленичный столб – добраться до его вершины смогли только двое: Руслан Ланенко и Евгений Полосухин, причём Евгений взбирался на столб дважды. 
Отмечу, что победители и участники забав получали замечательные призы – на их приобретение средства выделила администрация городского поселения «Жирекенское».
Завершил мероприятие весёлый танец, который вместе станцевали все присутствующие на празднике. 
Считается, что если последний день масленичной недели провести скучно, то и весь предстоящий год не принесёт ничего весёлого. Постарались сделать этот день радостным для каждого, кто пришёл на праздник, Наталья Тарасова, Татьяна Астафьева, Варя Простакишина, Виталий Кузьменко – на протяжении двух часов они развлекали, веселили, удивляли земляков. 
Надежда Дёмина, фото автора
Газета «Наше время» 
№8 от 01.03.2023г.
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