       «Федеральным законом  от 13.07.2015г. №250-ФЗ ФАС России наделена полномочиями по рассмотрении жалоб в отношении государственных органов, муниципальных образований и организаций , осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, за несоблюдение исчерпывающих перечней в процедур в сферах строительства.
      С жалобой в ФАС России смогут обратиться юридические лица не позднее 3 месяцев с момента совершения обжалуемого действия. Обращение рассматривается в 7 дневный срок. В случае подтверждения нарушения регулятором будет выдано обязательное для исполнения предписание для устранение этого нарушения.
      Обжалованию подлежат нарушение установленных сроков осуществления процедуры, включенной в исчерпывающий перечень процедур в соответствующий перечень процедур в соответствующей сфере строительства, а так же предъявление требования осуществить процедуру, не включенную в исчерпывающий перечень процедур в соответствующей  сфере строительства, если обжалуются действия (бездействие) органов власти.
      При обжаловании действий (бездействия) организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей, перечень оснований для обращения в ФАС России следующий:
     -  незаконный отказ в приеме документов, заявлений;
     -  предъявлению к лицу, подавшему жалобу, документам и информации требований, не установленных федеральными законами, иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, нормативно-правовыми актами субъектов Российской Федерации;
     - нарушения установленных сроков осуществления процедуры, включенной в исчерпывающий перечень процедур в соответствующей сфере строительства;
     -  предъявление требования осуществить процедуру,  не включенную в исчерпывающий перечень процедур в соответствующей сфере строительства.» 



