ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по утверждению проекта правил землепользования и застройки городского поселения

«Жирекенское»
Забайкальский край, пгт. Жирекен                                                    15.12.2014 г.

Место проведения: Забайкальский край, Чернышевский район, пгт. Жирекен, дом 27 «а» «Центр Досуга»

Дата проведения: 15 декабря 2014 г., время проведения  16.00 часов до 

17.00 ч.

Инициатор публичных слушаний: Администрация городского поселения «Жирекенское», на основании Градостроительного кодекса РФ № 191 – ФЗ от 29.12.2004 г., постановление администрации городского поселения «Жирекенское» «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта правил землепользования и застройки городского поселения «Жирекенское» № 331а от 20.10.2014 г.

Председательствующий на публичных слушаниях: И.о. руководителя администрации городского поселения «Жирекенское» О.Н. Лобачева

Секретарь: специалист по земельным вопросам администрации городского поселения «Жирекенское» Горбунова Я.О.

Повестка дня:

1. Утверждение проекта  правил землепользования и застройки городского поселения «Жирекенское»

Выступили:

Специалист по земельным вопросам Горбунова Я.О. – Проект правил землепользования и застройки городского поселения «Жирекенское» разработан ООО «НИПИТЕРПЛАН». 
Ознакомила всех присутсвующих с общими положениями, картами: градостроительного зонирования, границ зон с особыми условиями использования земельных участков и иных объектов недвижимости, современного использования территории поселения. 
Председатель: какие есть предложения, замечания, вопросы по проекту правил землепользования и застройки городского поселения «Жирекенское». Все согласны с проектом правил землепользования и застройки городского поселения «Жирекенское». В результате голосования:

20 человек – «ЗА»

0 человек – «ПРОТИВ»

0 человек – «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»

