Управление Росреестра: о размещении сведений о доходах
В Управлении Росреестра по Забайкальскому краю информируют о сроках представления и размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2020 г. № 272 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.», в связи с реализацией на территории Российской Федерации комплекса ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения о доходах, расходах) за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г., срок подачи которых предусмотрен нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, представляются до 1 августа 2020 г. включительно. 

В данной связи требования, установленные Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. № 613 «Вопросы противодействия коррупции», о размещении сведений о доходах, расходах на  официальных сайтах федеральных государственных органов будут выполнены в  течение  14  рабочих дней со дня истечения вышеуказанного срока.

