Оповещение о предстоящем публичном слушании  по подготовке  проекта Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское».      
      В развитие Постановления администрации городского поселения «Жирекенское» от 09.10.2020 года № 91 «О проведении публичных слушаний по подготовке  проекта Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское» информирует о следующем:
на 09.12.2020 года на 18:00 часов назначены публичные слушания по подготовке проекта Правил  землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское». Место проведения – здание Центра Досуга, расположенное по адресу: 673498, Забайкальский край, Чернышевский район, пгт. Жирекен, дом 27 «а».
Участники публичных слушаний до  09.12.2020 года  вправе представлять в комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское»,  свои предложения и замечания касающиеся рассматриваемого вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний.
Приемная комиссия по подготовке проекта Правил  землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское»: 673498, Забайкальский край, Чернышевский район, пгт. Жирекен, дом 15.Телефон для справок: 8(30265)66-2-12.
График приема заявителей: понедельник-пятница с 8:00 часов до 17:00 часов, перерыв на обед с 12:00 часов до 13:00 часов.
Адрес электронной почты: priemnaya.zhireken@mail.ru.
С проектом Правил землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон городского поселения «Жирекенское», можно ознакомиться на официальном сайте: жирекен.рф в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», а также на стендах в администрации городского поселения «Жирекенское», библиотеке, средней школе, административном здании № 3.
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