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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Забайкальский Росреестр передал каталоги геодезической сети

[bookmark: _GoBack]Специалисты Управления Росреестра по Забайкальскому краю информируют, что в соответствии с поручением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии каталоги координат пунктов ГГС в МСК-75 переданы в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 

В связи с этим, предоставление выписок из каталогов координат пунктов государственной геодезической сети в МСК-75 Управлением Росреестра по Забайкальскому краю с 16 декабря 2019 года не осуществляется.
Получение координат пунктов ГГС возможно в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 04.03.2017 года № 262 «Об утверждении Правил предоставления пространственных данных и материалов, содержащихся в государственных фондах пространственных данных, в том числе правил подачи заявления о предоставлении указанных пространственных данных и материалов, включая форму такого заявления и состав прилагаемых к нему документов».
Контактная информация: 
ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». Директор: Александр Валерьевич Ребрий. Адрес: Онежская ул., д. 26, Москва, 125413. Е-mail: info@nsdi.rosreestr.ru. Интернет-сайт: https://cgkipd.ru.


Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 35-74-28
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru
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