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ПРЕСС-РЕЛИЗ



[bookmark: _GoBack]Узнать статус рассмотрения заявления, поданного на госрегистрацию, можно на сайте Росреестра

Специалисты Управления Росреестра по Забайкальскому краю информируют о том, что проверить готовность документов, поданных на государственную регистрацию прав в многофункциональном центре (МФЦ), можно на сайте Росреестра. 
Если на сайте Росреестра по номеру MFC заявка не найдена, проверить статус рассмотрения заявления можно в «Личном кабинете правообладателя». Сделать это можно с помощью сервиса «Проверка статуса запроса (заявления) online». 
Для заявлений, принятых в МФЦ, в соответствующем поле необходимо указать номер заявления в формате «КУВД-XXX/XXXX-XXXXXXXX» либо «PKPVDMFC-XXXX-XX-XX-XXXXXX», ввести текст с картинки и нажать на кнопку «Проверить». После выполнения указанных действий отобразятся сведения о статусе заявления.
По номеру в формате MFC поиск заявлений на сегодняшний день не реализован. В связи с чем рекомендуется уточнять номер для отслеживания статуса заявления онлайн в формате «КУВД/PKPVDMFC» при приеме документов в МФЦ.
Для работы с личным кабинетом необходимо наличие подтвержденной учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг https://www.gosuslugi.ru/.


Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 35-74-28
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru
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