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Уважаемые работодатели!

	Администрация МР «Чернышевский район», в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края,  доводит до Вашего сведения, в соответствии со статьей 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года №1031-1 «О занятости населения Российской Федерации»  работодатели обязаны обеспечить информирование органов занятости о изменениях режима работы работников.
	В связи с неблагоприятной эпидемической ситуацией, вызванной распространением коронавирусной инфекции, особое значение имеет мониторинг ситуации на рынке труда. В настоящее время указанный мониторинг Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации осуществляется на базе Портала Работа в России.
	Кроме этого, обращаем Ваше внимание, что поддержка субъектов Российской Федерации и предприятий будет осуществляться только на основании соответствующей информации Портала Работа в России.
	В связи, с чем убедительно просим Вас оперативно зарегистрироваться на Портале Работа в России путем создания личного кабинета и обеспечить на постоянной основе внесение и актуализацию (в суточный срок с момента изменений) работодателями сведений о режимах труда работников организаций, планируемых высвобождениях, переводе работников на удаленный режим работы, возникновения задолженности по заработной плате, в электронном виде путем заполнения форм на портале «Работа в России» посредством личного кабинета. 
	По всем возникающим вопросам обращаться по телефону: 8 (3022) 350959, 350954, по техническим вопросам к Бутурину Антону Александровичу 35 09 59, 8 914 507 70 69
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