Уважаемые жители 
городского поселения «Жирекенское»!

          В Забайкальском крае в пятый раз проходит рейтинговое голосование за благоустройство общественных территорий. Голосование началось 15 апреля и завершится 30 мая. Общественные территории, набравшие наибольшее количество голосов будут благоустроены в 2023 году. Выбранные территории будут благоустроены благодаря федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».
      В минувшем году, в городском поселении «Жирекенское», в голосовании участвовали две общественные территории:  хоккейная коробка (устройство резинового покрытия) и площадка для скейтборда (обустройство и установка). Всего в голосовании приняли участие 557 человек. По итогам голосования в 2021г. наибольшее количество голосов набрала хоккейная коробка - 417 голосов, за площадку для скейтборда проголосовали 140 человек. 
       В апреле 2022г. администрация городского поселения «Жирекенское» заключила контракт на изготовление и доставку  резиновой плитки для устройства резинового покрытия на хоккейной коробке. В июне начнутся работы по её укладке.  
     На 2023г. в рамках программы «Формирование современной городской среды» Администрация городского поселения «Жирекенское» планирует к реализации следующие объекты:
- обустройство и установка площадки для скейтборда; 
- благоустройство Площади металлургов.
Процесс выбора территорий устроен максимально просто. Проголосовать можно: на странице za.gorodsreda.ru с использованием платформы обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе».



