Главам поселений муниципального района «Чернышевский район»
Забайкальского края







	В связи с чрезвычайной ситуацией (далее-ЧС), произошедшей на территории Чернышевского района Забайкальского края в результате паводковых явлений в 2021 году, на основании постановления Правительства  Забайкальского края от 26 декабря 2012 года № 568 «О порядке  взаимодействия участников системы бесплатной юридической помощи на территории Забайкальского края», на основании информационного письма Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Забайкальского края (далее - Департамент), администрация муниципального района «Чернышевский район» направляет график дежурств и списки Палаты адвокатов Забайкальского края, оказывающих бесплатную юридическую помощь гражданам, признанных пострадавшими от ЧС в результате паводковых явлений в 2021 г., а также статью  подготовленную Департаментом для размещения указанных материалов на стендах, официальном сайте поселения, в кратчайшие сроки!
	О датах размещения проинформировать Отдел правовой и кадровой работы администрации муниципального района «Чернышевский район» на эл. почту: matafonova-adm@mail.ru.








Начальник  отдела ПКР
    администрации МР                                                 Н.Ю. Кожина
«Чернышевский район»








Список адвокатов Палаты адвокатов Забайкальского края, оказывающих бесплатную юридическую помощь гражданам, признанных пострадавшими от ЧС в результате паводковых явлений в 2021 г.
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Саркисова Марина Александровна
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