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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Забайкальское Управление Росреестра призывает граждан соблюдать меры профилактики пожаров
[bookmark: _GoBack]Специалисты Управления Росреестра по Забайкальскому краю информируют физических и юридических лиц о соблюдении мер противопожарной безопасности. 
В целях информирования правообладателей земельных участков о соблюдении правил противопожарной безопасности специалисты Управления Росреестра по Забайкальскому краю в рамках государственного земельного надзора регулярно проводят профилактические работы, разъясняя требования режима противопожарной безопасности.
Также, при проведении административных обследований объектов земельных отношений должностными лицами Управления Росреестра по Забайкальскому краю выявляется наличие потенциальных факторов пожароопасности, сведения о которых передаются в МЧС и органы местного самоуправления.
В этой связи Управление напоминает о недопустимости выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях. 
Дополнительно сообщаем, что в случае уничтожения недвижимого имущества собственник может обратиться в МФЦ с заявлением о снятии объекта недвижимости с государственного кадастрового учета и прекращении права собственности в связи с его ликвидацией, с приложением акта обследования объекта недвижимости.
#Росреестр #РосреестрЧита #РосреестрЗабайкальскийКрай 
#Пожар #Пожары

Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 35-74-28
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru




image1.jpeg
M POCPEECTP

YnpasneHue PegepanbHOM CNyKoObl
rocyAapCTBEHHOM perncrTpaumu,
Ka[acTpa U KapTorpadpumm

no 3abanKkanbCKOMY Kpato





