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ПРЕСС-РЕЛИЗ



О совершенствовании государственной кадастровой оценки говорили в прямом эфире представители забайкальского Управления Росреестра
О развитии государственной кадастровой оценки, которая напрямую влияет на улучшение инвестиционного климата, а также об оспаривании кадастровой стоимости, говорили в прямом эфире программы «Азбука бизнеса» на «Радио России» ГТРК Чита гости студии - заместитель руководителя Управления Росреестра по Забайкальскому краю Татьяна Лобан, помощник руководителя Управления Росреестра Баир Жамбалнимбуев и заместитель руководителя ГБУ "Забгеоинформцентр" Людмила Букина. 

Рынок недвижимости в настоящее время активно меняется, законодателями постоянно вносятся различные изменения и поправки в законы, касающиеся собственников квартир, жилых домов, дач и земельных участков. 
В частности, совсем недавно Правительством РФ при участии Росреестра подготовлен законопроект Федерального закона о дальнейшем совершенствовании государственной кадастровой оценки. Вот об этом мы сегодня подробно поговорим. 
Как зарождалась система государственной кадастровой оценки в России? Как она раньше проводилась и в чем были ее недостатки? И в связи с чем назрели и вносятся новые изменения в закон о кадастровой оценке? 
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