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ПРЕСС-РЕЛИЗ



[bookmark: _GoBack]Соглашение по дальневосточному гектару заключили Управление Росреестра и Министерство природных ресурсов Забайкальского края 
Документ о взаимодействии по реализации федерального закона о т.н. «дальневосточном гектаре» подписали руководитель Управления Росреестра по Забайкальскому краю Алексей Тихенко и исполняющий обязанности министра природных ресурсов региона Олег Некрасов. 

Соглашение предусматривает взаимодействие при реализации части 22 статьи 8 Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также регламентирует порядок и срок взаимодействия сторон.
Соглашение позволит обеспечить контроль за соблюдением гражданами требования, установленного ч. 22 ст. 8 указанного федерального закона, обязывающего граждан после истечения 3 лет со дня заключения договора безвозмездного пользования земельным участком представлять в уполномоченный орган декларацию об использовании земельного участка по установленной форме, а также пресечь нарушения требования земельного законодательства РФ.

Пресс-центр Управления Росреестра по Забайкальскому краю
Контактное лицо: Жамбалнимбуев Баир Батомункуевич
Тел.: (3022) 35-74-28
Моб.: +7 924 384-06-61
E-mail: Jambalnimbuevbb@r75.rosreestr.ru
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